



NL - Keukenweegschaal
 De keukenweegschaal is uitgerust met een paneel van gehard glas voor een sterk draagvermogen en een lange gebruiksduur. Het glazen paneel is waterdicht en gemakkelijk af te nemen, waardoor je gerust natte ingrediënten kunt wegen en nauwelijks tijd kwijt zult zijn aan schoonmaken.
 De weegschaal kan wegen in gram, oz en lb/oz, maar ook ml en fl.oz zijn geen enkel probleem. Geen gedoe dus bij het bereiden van buitenlandse recepten, een paar tikjes op de weegschaal en voilà je krijgt het gewicht in de juiste eenheid! Naast het wegen van voedsel is de weegschaal ook geschikt voor vloeistoffen zoals water en melk.
 De keukenweegschaal beschikt over een aan/uit knop, deze werkt na lichte aanraking. Met de unit functie kun je gemakkelijk wisselen van weeg eenheid. Ook beschikt deze keukenweegschaal over een tara-functie. Hiermee kun je de inhoud wegen van een geplaatst bord of bakje. Na 60 seconde valt de keukenweegschaal automatisch uit.

Specifications
 Weighing range: 1-5000 g Functions: Unit function, on/off, tare function
 Weighing unit: G / OZ / LB.OZ / ML / FL.OZ Battery: 1x CR2032

EN - Kitchen scale
 The kitchen scale is equipped with a tempered glass panel for strong load capacity and long service life. The glass panel is waterproof and easy to take off, so you can feel free to weigh wet ingredients and will spend hardly any time cleaning.
 The scale can weigh in grams, oz and lb/oz, but ml and fl.oz are also no problem. So no hassle when preparing foreign recipes, just a few taps on the scale and voilà you get the weight in the right unit! In addition to weighing food, the scale is also suitable for liquids such as water and milk.
 The kitchen scale has an on/off button, it works after light touch. With the unit function you can easily switch weighing units. This kitchen scale also features a tare function. This allows you to weigh the contents of a placed plate or container. After 60 seconds, the kitchen scale automatically turns off.

Specifications
 Weighing range: 1-5000 g Functions: Unit function, on/off, tare function
 Weighing unit: G / OZ / LB.OZ / ML / FL.OZ Battery: 1x CR2032

FR - Balance de cuisine
 La balance de cuisine est équipée d'un panneau en verre trempé pour une forte capacité de charge et une longue durée de vie. Le panneau de verre est étanche et facile à enlever, ce qui vous permet de peser des ingrédients humides en toute confiance et de passer très peu de temps à les nettoyer.
 La balance peut peser en grammes, en onces et en lb/oz, mais les ml et les fl.oz ne posent aucun problème non plus. Pas de problème donc pour préparer des recettes étrangères, il suffit de quelques pressions sur la balance et vous obtenez le poids dans la bonne unité ! Outre le pesage des éléments, la balance convient également aux liquides tels que l'eau et le lait.
 La balance de cuisine est équipée d'un bouton marche/arrêt, qui fonctionne après une légère pression. Grâce à la fonction d'unité, vous pouvez facilement changer d'unité de pesage. Cette balance de cuisine dispose également d'une fonction de tare. Celle-ci vous permet de peser le contenu d'une assiette ou d'un récipient placé. Après 60 secondes, la balance de cuisine s'éteint automatiquement.

Caractéristiques techniques
 Plage de pesée : 1-5000 g Fonctions : Fonction unité, marche/arrêt, fonction tare
 Unité de pesée : G / OZ / LB.OZ / ML / FL.OZ Batterie : 1x CR2032

DE - Küchenwaage
 Die Küchenwaage ist mit einer gehärteten Glasplatte ausgestattet, die eine hohe Tragfähigkeit und eine lange Lebensdauer gewährleistet. Die Glasplatte ist wasserdicht und leicht abnehmbar, so dass Sie nasse Zutaten sicher abwiegen können und kaum Zeit für die Reinigung aufwenden müssen.
 Die Waage kann in Gramen, Unzen und lb/oz wiegen, aber auch ml und fl.oz sind kein Problem. Also kein Problem bei der Zubereitung fremder Rezepte, nur ein paar Fingertipps auf der Waage und voilà, Sie erhalten das Gewicht in der richtigen Einheit! Neben dem Wiegen von Lebensmitteln ist die Waage auch für Flüssigkeiten wie Wasser und Milch geeignet.
 Die Küchenwaage verfügt über einen Ein/Aus-Knopf, der nach leichter Berührung funktioniert. Mit der Einheitsfunktion können Sie ganz einfach die Wegeeinheiten wechseln. Diese Küchenwaage verfügt auch über eine Tara-Funktion. Damit können Sie den Inhalt eines abgestellten Tellers oder Behälters wiegen. Nach 60 Sekunden schaltet sich die Küchenwaage automatisch ab.

Technische Daten
 Wiegebereich: 1-5000 g Funktionen: Einheitsfunktion, Ein/Aus, Tara-Funktion
 Wiegeeinheit: G / OZ / LB.OZ / ML / FL.OZ Batterie: 1x CR2032

CE RoHS COMPLIANT © 2023 HGMD, Uithof 16 4814 LP Wijk en Aalburg, The Netherlands. Made in P.R.C. ART NUMBER 626/TG064